
Предназначение: отслабване и превенция на затлъстяването за хора с наднормено тегло (25≤ИТМ<30)
Начин на действие: Медицинското изделие представлява патентован комплекс от 100% естествени фибри, 
съчетаващ 5 решаващи действия при отслабване: улавя мазнините и захарите, намалява усвояването на 
калориите, притъпява чувството на глад, възстановява баланса на чревната микрофлора.
Съставки: Комплекс от 100% растителни фибри Acti Ball+ (овес). Капсулно покритие: хидроксипропилме-
тилцелулоза. Противослепващ агент: магнезиев стеарат. Без консерванти. Без глутен.
Дозировка: Приемайте по 2 капсули два пъти дневно с чаша вода непосредствено преди двете основни 
хранения през деня.
Продължителност: 15 последователни дни (1 кутия), които могат да се повторят. Максимална продължител-
ност: 30 последователни дни (2 кутии). Курсът може да се повтори след 5-дневна почивка.
Противопоказания: Не използвайте, ако имате алергия или непоносимост към някоя от съставките, 
съдържащи се във формулата. Не се препоръчва за лица с алергия или непоносимост към моркови, 
ябълки или овес. 
Предупреждения: Само за възрастни. Да не се дава на бременни или кърмачки без лекарски съвет. Не 
използвайте продукта, ако индексът на телесна маса (ИТМ) е под 18,5. Тъй като това медицинско изделие 
може да окаже влияние върху гликемията, препоръчваме на хората с диабет евентуално да коригират 
лечението си, за да избегнат хипогликемична криза или да се посъветват със своите лекари. В случай на 
текущо лечение, потърсете съвет от Вашия лекар или фармацевт преди да започнете лечението с това 
медицинско изделие. Не приемайте в рамките на поне 4 часа интервал от друго лекарство (напр. контра-
цептиви), витамини или есенциални мастни киселини, тъй като ефективността на другия продукт може да 
се промени. За да се осигури достатъчен прием на есенциални мастни киселини и мастноразтворими 
витамини (A, D, E и K) не е препоръчително да приемате това медицинско изделие повече от 2 пъти на ден 
и да превишавате дозата от 4 капсули дневно. Не превишавайте препоръчителната дневна доза. Преко-
мерният прием на този продукт не повишава действието му, но може да предизвика потенциални 
странични ефекти. Това медицинско изделие трябва да се използва в рамките на здравословния начин на 
живот и не трябва да се използва като заместител на разнообразното и балансирано хранене. Не отваряй-
те, не дъвчете и не отхапвайте капсулите и не  ги оставяйте да се разтворят в устата.
Странични ефекти: Консумацията на прекомерно количество фибри понякога може да предизвика 
чревни странични ефекти като подуване на корема, запек или ускорен чревен транзит. Сигнализирайте за 
всички сериозни инциденти на производителя, властите и нотифицирания орган. Ако някоя от нежелани-
те лекарствени реакции се усложни или ако забележите нежелани реакции, които не са посочени в тази 
листовка, информирайте производителя, дистрибутора, Вашия лекар или фармацевт.
Съвети за намаляване на теглото и начина на хранене: Важно е да се поддържа балансирана диета и 
умерена консумация на мазнини и въглехидрати (от които захари).  Физическата активност помага да се 
подобри изгарянето на калории и загубата на мастна маса. 
Условия на съхранение: Съхранявайте на място, недостъпно за деца. Съхранявайте продукта далеч от 
влага, светлина и топлина, и в оригиналната му опаковка.

Производител: Laboratoires ClémaScience 3 place des Prêcheurs 13100 Aix-en-Provence – France
Произведено във Франция
Дистрибутор: „Натурфарма България” ЕООД, гр. София, ул. Янко Софийски 21, 
тел. 02/ 963 33 59, info@naturpharmabg.com
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